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Procès-verbal de l’Assemblée générale de la Société de développement de Corsier et des 
Monts-de-Corsier 

 
 

 
Date et lieu : 11 mars 2025, caveau de la Rue du Château 4  Horaire : 19h30-20h45 

Présent·es Comité : Bernard Savoy (Président), Susana Rodriguez, Mehmet Haskan, Corinne 
Morerod 

Excusé Comité : Dominique Warreyn 

 

Ordre du jour 

1) Bienvenue 
2) Mot du Président 
3) Procès-verbal assemblée générale 2024 
4) Compte rendu de l’activité 2024 
5) Présentation des comptes 2024 
6) Rapport des vérificateurs des comptes 
7) Activités et budget 2025 
8) Cotisations 2025 
9) Démissions et élections 
10) Propositions individuelles et divers   

 
 

1. Bienvenue 

Au nom du comité, le président de la SDC Bernard Savoy, souhaite la bienvenue aux personnes 
présentes.  
Ce soir la surprise de la SDC : Romane et Charlotte, accompagnées par Fred vont nous chanter 
et  jouer quelques morceaux. 
 

a) Présent-e-s 

31 personnes sont présentes, selon liste annexée 
Sociétés représentées : DEV Chardonne (Nikikolinka Relange, Pierre Chabloz), DEV Corseaux, 
Demain à Corsier, Seniors à Corsier, la balade des aîné·es. 

 

b) Excusé-e-s 

Philippe Volet des Amis du Four banal, Margrith Bussy, Danielle Petitat, Christel Gachet, Regula 
Schrenk. 
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2. Mot du président 

Cette année 2024, la SDC n’a pas chômé puisque à part les manifestations habituelles, deux 
nouvelles manifestations ont été mises sur pied. Le fait d’avoir des sous-comités (Cercles 
d’organisation) lors de l’organisation de ces événements est important et fonctionne très 
bien. Sans ces bénévoles nous ne pourrions pas être aussi actifs. Un grand merci à eux. 
 
Deux démissions du comité sont à déplorer : Angelica Sottile (caissière) et Dominique 
Warreyn 
 
 

3. Procès-verbal de l’Assemblée générale 2024  

Le PV de l’assemblée générale 2024 est accepté à l’unanimité.  

Le procès-verbal est disponible sur le site internet : https://www.sd-corsier.ch 

 

 

4. Compte-rendu de l’activité 2024 

a) Chasse aux œufs  

Par : Agnieszka 

La manifestation s’est à nouveau déroulée dans le jardin de La Cure. Deux activités ont eu lieu : 
une course destinée au moins de 6 ans et des activités (chasse aux œufs, tir à la corde, course 
aux sacs) pour les écoliers. Nos deux Amis-lapins étaient également de la partie.  

Un grand MERCI à tous les bénévoles, aux animateurs d’Egzeko, à la Paroisse, à Mélanie pour 
ses maquillages, ainsi qu’au comité.  

L’édition 2025 aura lieu le 11 avril avec un retour au Parc Chaplin. 

  

 

b) Animation du 1er août 

Par : Mehmet 

Comme l’année dernière, un atelier lampions a été organisé. L’émotion était à son comble 
lorsqu’un orage a failli faire voler les tentes.  

A la nuit tombée, les enfants ont ainsi pu participer au cortège avec leur création. 
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c) Fête au village 

Par  Mehmet 

En collaboration avec les pompiers du SDIS de la Riviera, nous avons mis sur pied quelques 
stands avec des jeux pour les enfants. 

 

 

d) Balade aux Monts 22 septembre 

Par  Christine 
 
Cette année, la balade s’est expatriée en Lavaux. Les 85 personnes présentes ont pu faire un 
tour dans le train touristique Lavaux Express et obtenir plein d’informations par deux guides. 
Au retour, une collation a été servie à Corsier. 
 
 

e) VIFF 29 septembre 

Par Bernard 

Cette nouvelle manifestation a été organisée en collaboration avec la société de 
développement de Corseaux. Une soixantaine de personnes se sont rendues à la salle de 
Châtonneyre dans laquelle le film Le Sens de la Fête a été projeté  

 

 

f) CréaCorsier 10 novembre 

Par Sophie 

L’idée de cette nouvelle manifestation est de découvrir les nombreux talents cachés des 
habitant·es de la Commune qui « bricolent » derrière leurs murs. 19 créateur·ices et artisan·nes 
y ont participé et les nombreux visiteurs ont pu y découvrir un large panel de créations.  

Un grand merci au groupe de travail pour son enthousiasme, à Philippe Wanner pour son 
expertise de graphiste ainsi que pour la signalétique de la manifestation, à la famille Bewick 
pour la mise à disposition de leur caveau et aux pâtissier·ères bénévoles. 

 

 

g) Dimanche avec Charlot 17 novembre 

Par Corinne  

Une huitantaine de personnes ont pris place dans la salle afin d’assister à la projection du film 
« Les lumières de la ville » 
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Après le film, place au traditionnel goûter pendant lesquels les personnes ont pu admirer les 
jolis dessins faits par les écoles 

 

 

h) Les fenêtres de l’Avent du 2 au 17 décembre 

Par Martial 

A nouveau un grand succès : 17 dates, des nouveaux accueillants, 600 participants dans la joie 
et la bonne humeur. Vivement l’édition 2025.  

 

 

 

i) Noël au Village 18 décembre 

Par Corinne 
 
Par crainte de la pluie, la manifestation a, à nouveau, été organisée au Collège.  
Le Père Noël a eu du job pour distribuer les 220 cornets préparés par nos petits lutins. 
Pendant ce temps, les parents ont pu se sustenter avec la bonne soupe, le pain fromage, le 
vin chaud, le thé et les biscuits. Le Gica était à nouveau présent avec son stand huitres. 
Un grand MERCI à tous nos bénévoles pour leur précieuse aide lors de cette manifestation.  
 

 

5. Présentation des comptes 2024 

En l’absence d’Angelica, Susana Rodriguez nous présente les comptes : 

Au final, les comptes 2024 montrent 

- Une perte de Fr. 4'697.48 
- Un actif de Fr. 29'827.72 

 

 

6. Rapport des vérificateurs des comptes 

M. Martial Chevalley lit le rapport des vérificateurs (Mme Carvi Stucki est également présente). 
Il n’y a pas de question.  

Vote : la décharge à la caissière et aux vérificateurs des comptes est acceptée par 
applaudissement.  
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7. Activités et budget 2025 

Susana Rodriguez nous présente le budget 2025 dans lequel certains postes ont été adaptés. 
Ce dernier est accepté à l’unanimité.  

 

8. Cotisations 2025 

Le comité propose le statu quo  

 
- Membre individuel : 20 CHF 

- Couple : 30 CHF 

 
Vote : le statut quo est accepté à l’unanimité 
 
 

9.  Élections 

a) Comité 

Bernard Savoy annonce les démissions de Angelica Sottile et Dominique Warreyn.  

Benoît Hervieux se présente comme caissier, il est élu par applaudissements. 

 

Le comité nouveau est ainsi formé de Bernard Savoy (président), Susana Rodriguez (médias), 
Corinne Morerod, Benoît Hervieux (caissier), Mehmet Haskan.  

 

 

b) Vérificateurs des comptes 

Martial Chevalley et Jacques Keller sont élus par applaudissements 

 

 

10. Propositions individuelles et divers 

Marouska Soltermann présente la sortie des aînés qui aura lieu le mercredi 11 juin 2025. Au 
programme cette année une croisière sur le Lac de Neuchâtel 

 

Martine Meier nous informe que le DàC organise un vide dressing le 5 avril pour sensibiliser la 
population à la surconsommation vestimentaire.  
 
Olivier Roi nous propose de renouveler notre participation à Corsier en Fête avec à nouveau un 
stand d’animation. 
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Gregory Gamot nous fait part d’un projet d’initier les jeunes de 7 - 10 ans au rugby, accompagné 
par sa femme Irina. 3 sessions auront lieu en avril, mai et juin.  
 
Bernard Schaer nous donne le bonjour de la Municipalité et remercie le comité de la SDC ainsi 
que les différents cercles de bénévoles pour la mise sur pied des différentes manifestations afin 
d’animer notre Commune 
 
Susana Rodriguez adresse un remerciement tout particulier à Corinne Favre, épouse de notre 
Président Bernard pour son accueil lors de nos différents comités.  
 
 
La séance est levée à 20h45 
 
 
Pour la société de Développement de Corsier et des Monts-de-Corsier, le 31 mars 2025 
 
 
Corinne Morerod (secrétaire du jour) 
 
 
 
 
Bernard Savoy (président) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


